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*  VYyutenb matematukn MOBY COLL N4

TPEYrosibHUK

* [eomeTpUna /7 Knacc

JleHapa YrnbgaToBHa




AHaNN3 KOHTPOSIbHOM paboThl
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OTtrapanTte pebyc

TpeyrosibHUK




1)Ommemum Kakue-HUbyob mpu moykKu,
He riexxawue Ha 00OHoU rpsmMou;
7 2)COe0uHUM ux ompe3Kamu.




OnpeneneHue:

[eomMeTpuyeckas purypa, KoTopasi COCTOUT
Tpex TOYEeK He nexalimx Ha OAHOU MPSMON U

OTPE3KOB UX COEANHSAIOLLNX Ha3bIBaeTCH
TpeyronbHMKoM (06o3HayaeTtcsa: _~ ABC).
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JIlouku A, B u C HA3bI6AI0MCA 6EPUUHAMU TPEY2OAbHUKA,

Ompe3ku AB, BC, AC — cmoponamu mpeyzorvHuKd,
<BCA, <CBA, <BAC uru<(, <B, < A- yeramu
mpeyzorviuka ABC

N3



Bunbl TPEeyroJibHUKOB:

- OCTPOYronbHbIe /\
* TYNOYrosibHbIe \

* NPAMOYTOJIbHbIE
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TpeyroiabHUK
HA3bIBACTCS
OCTPOYIOJIbHBIM,

€CJIM Y HETO BCE
YIJIbl OCTPBIC

TpeyronbHUK
HA3bIBACTCS

TYIIOYVIOJIbHBIM, CCJIH

HCTO OJHH YI'OJ TYII
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LILRY

TpeyronbHUK Ha3bIBACTCA
MPSAMOYTOJbHBIM, €CIIM Y HETO €CTh MPSAMOU
yIOJI
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[1Be (purypbl Ha3blBaOTCA paBHbIMUW, ECIN UX MOXHO
COBMECTUTb HaNOXEeHNEM

Ha pucyHke TpeyronbHukn ABC n A1B1C1 paBHbl.




B PABHbLIX TPEeYyroJfibHUKax nporTmB COOTBETCTBEHHO

N

paBHbIX CTOPOH
rieXxxaT paBHble Yribl, U OOpaTHO:

3 npOTVIB COOTBETCTBEHHO PaBHbLIX YIIT10B J1eXaT pPpaBHbIE

B

CTOPOHbI:

B1

C A1 C1

ANABC7# AB:Ci:
AB=A/B;, BC=B:.C:;, AC=A:C:
<A=<Ai, <B=<B;, <C=<C..
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CyMMa JAHH TpPEeX CTOPOH TPEYroAbHHKA
Ha3bIBAE€TCH €ro NepHMeTpPOM

P= AB+BC+AC




3agada (ycTHO)
[aHo: B N
ABC /= Mnp
<A=<M
<B=<w
<C=<P
AB=7cMm A ¢
BC=5cm
CA=3cwm.
Hantu:
MN, NP, PM.
PewieHune:

1)AABCYH MMNPMO ycn) No3TOMY Yribl U CTOPOHbLI TPEeyrornbH1Ka
ABC cooTBeTCTBEHHO paBHbI yriam 1 CTOPOHaM TPeyrosibHUKa
MNEP.

2)3 ycnosusa 3apgaum cnegyet, uto: AB=MN, BC=NP, CA=PM,
Takum obpasom, MN= 7 CM, NP=5CM, PM=3 CM.
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[1lpakTNU4ecKkmne 3a4aHung:

1)HauveptuTte TpeyronbHnk ABC 1 npoBeanTe oTpesok,
coeaunHALWnN BepLUnHY A ¢ cepegquHON MPOTUBOMOMNOXKHOW

CTOPOHBI.

2)Ha4vepTuTte TpeyronbHUK MNP Ha ctopoHe MP oTmeTbTe
NPOU3BONbHY TOYKY K 1 coegmnHnTe ee C BEPLLUMHOW,
npoTtmBonexatlen ctopoHe MP.




3agada Neoy.
[1aHo: B

M®BC
Pasc=28cm, ~|~°®
AC=18cm,
BC-AB=46cmMm.
Hauntu: A 18
AB-? CcM
BC-?
PeweHune:
O603Ha4nm annHy ctopoHbl AB B cm BykBOM X, TOraa
BC=x+4,6cMm;
P=AB+BC+AC
X+(X+4,6)+18=48
2X+22,6=48
X=(48-22,6):2
X=12,7cm; Utak, AB=12,7cMm, BC=(12,7+4,6)=17,3 CM.
OtBeT: AB=12,7cm, BC=17,3cm.



BbINONHNUTE PUCYHOK C
ncnonb3oBaHUEM TPEeYrofibHUKOB



KOHTPO/1bHbIE BOMNPOCHI

N

» Kakou TpeyrosbHWK Ha3blBAETCS
OCTPOYrOJIbHbIM?

» Kakou TpeyrosbHWK Ha3blBAETCS
TYNOYro/sibHbIM?

+ Kakou TpeyrosbHMK Ha3blBAETCS
NPAMOYroJ1IbHbIM?

* B KakoM cnyyae aBa TpeyrosibHMKa
6yayT paBHbIMUK?
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JlomaluHee 3agaHune:
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CTtp.27 n.i4
CTp. 47 BOMnpocChl 1-2
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